



为你我带来更多温暖,让生活发生更多美好。1月24日,“招商蛇口合肥五周年暨第一届业主春节联欢晚会”精彩上演。招商的各个社区中,众多邻里共同分享了这一缤纷之夜。

当房地产从高周转时代进入品质时代,招商蛇口回归初心,用一场盛大的业主春节联欢晚会,宣告美好共建的全新社区生活时代的到来。



招商蛇口第一届业主春晚现场

五载“招”夕相伴

招商蛇口实力出圈,解锁共建美好社区新生态

友邻联欢 开启2022向心向新服务

多才多艺的业主们用火热的乐队LIVE秀,为晚会拉开序幕;小邻居们踏着欢快的舞步,让现场氛围高燃;大型歌舞《我们的中国梦》更是唱响了百年招商局“与祖国共命运 同时代共发展”的核心价值观,振奋人心……这场以业主为主角的晚会,每一环节无不紧扣着“回家”主题。

在晚会现场,招商蛇口合肥公司讲述了“共建”理念,并与共建业主代表、社群小邻居代表、运营官代表一起,为2022年社区运营四大社群揭幕。招商蛇口代表上台为美好共建者颁发2022年聘书。

在快速更迭的消费时代,为何招商蛇口合肥能够持续获得客户的高度认可?招商蛇口合肥公司的这段话或许能够揭秘。“招商蛇口在合肥的5年,不仅是一个企业的成长缩影,也是一个个家庭的温暖片段。每一位业主都是我们的老师,我们一起进步,相互成就。”这也令广大业主动容。可以说,招商蛇口在合肥5年的过程中,一直心怀美好承载者的理想,不断焕新自己,不断赋能他人,在创造美好之路上奋斗不息。

时刻关注业主感受,倾听业主心声,站在业主立场,真诚坦诚相待。招商蛇口合肥对业主始终以无微不至的守候,从而造就了一个个感动人心的瞬间。值得一提的是,迎着2022开年向新的蓬勃朝气,招商蛇口合肥决定通过“业主质监局”、服务案例评选、业主缤纷活动等动作,让业主亲眼见证项目,全面提升员工的服务品质,用事实解答业主最关心的问题,不断为业主创造价值。

五年深耕 复合多元体赋能城市生长

过去的2021年是招商蛇口合肥的收获之年,花漫里与城市主场璀璨绽放,诚园与雍荣府迎来交付。用20子璀璨繁星赋能土地,用有温度有深度的服务赋能生活,生活体量进一步扩大,复合多元体赋能城市不断向上生长。

从2017年荣归故里——合肥,到如今5周年收获20000+业主。5年,对于招商蛇口来说,并不足以在合肥展现更全面的自己。招商局近百年发展,每一个历经的时代,都在顺势中引领变革。今天的招商蛇口,同样在与时俱进中不断丰满羽翼。

在综合性开发之下,招商蛇口合肥公司5年的深耕厚积,从单一的住宅精研,已深入布局5大业态领域。无论是庐州意库的缤纷绽放,还是奥体公园对未来的无尽想象,都是招商蛇口作为TOP级城市运营商,身负“美好生活承载者”的信念与理想。

招商蛇口用美好拓新城市版图,与合肥的天赋沃土双向奔赴,将最饱满的热情,倾注每一块土地,持续加大资源投入,共拿下合肥、芜湖等6宗优质地块,以最诚挚的态度,为城市发展赋新。从新站造城,到拓新江城,再到问鼎翡翠湖,招商蛇口的每一个脚印,都在诉说着“美好生活承载者”的殷殷期盼,不负城市雄心,共建美好理想。

5年时光荏苒,从2017的美好初见,到2022温暖共建,招商蛇口合肥心怀炽热梦想,积蓄前行的力量,做时代的开拓者,去感受城市的心跳与脉搏,做时光的同行者,不断焕新,不断超越。



业主思维 为美好生活持续加码

2021年,作为5年战略升级的元年,品牌官JOY闪耀登场。与此同时,一同焕新的是社区运营模式。招商蛇口合肥认为,基于共生共享的“共建”理念,是社区美好运营的起点。由此,“美好共建计划”应运而生。

招商蛇口合肥将温暖的服务前置,在东望府、公园万象等项目成立“业主质监局”、建立签约中心,用高效暖心的一站式服务,让客户更快捷办理签约,更全面了解未来的家。

招商蛇口将活动的建议权、组织权、话语权交还给邻里,鼓励更多伙伴主动参与,将个体链接成社区价值共同体。在过去的2021年,20余位共建业主、30多场缤纷活动、覆盖业主2000余人,共同去营造有参与感、可持续成长的社区生态系统。

从城市维度转变至业主思维,从业主角度出发,为每一位业主创造更加美好的社区生活,招商蛇口合肥一直在探索。此次,在晚会上揭幕的四大IP社群——小海鸥成长园、趣浪青年、老友记、温暖家生活社,凝聚了招商蛇口5年来服务运营的成果,也代表了招商合肥第六年焕新服务运营体系。

这四大IP社群,每一个背后都承载着一种独特的生活方式,作为亲子儿童社群的小海鸥成长园,汇聚精彩童趣,演绎缤纷童年;作为青年活力社群,趣浪青年跃动活力青春,造趣无限生活;老友记作为长者温暖社群,聚合老友志趣,给予时光温暖陪伴;温暖家生活社,作为家庭为单位的活动群体,让友邻温暖携手,全家温馨同乐。

从0到5与城市一同美好,从0到2万业主一起回家,未来招商蛇口合肥将持续以业主需求为出发点,回归初心,不断聚合理想共同体,在人与建筑、人与人中建立亲密联结,共同奔赴美好社区的愿景。



诚园项目交付实景图



城市主场交付实景图